

# 湖南男子杀9人被捕

## 叫嚣20年后又是一条好汉

8月22日中午,47岁的湖南省龙山县他砂乡天桥村人汪文生像往常一样来到丈母娘家。

与大多数时候提着大包小包的礼品前来串门不同,汪文生这次将一把杀猪刀藏在了身上。

汪文生到达时,妻子何五云与多名亲属正处在熟睡之中。那天上午,何五云母亲的葬礼刚结束,疲惫不堪的何家人料理完老人的丧事后返回家中休息。

汪文生没有叫醒何家人,他手持闪着寒光的杀猪刀首先刺进了一个婴儿的身体。包括他的妻子在内的9名亲属随后相继死于他的刀下,另有4人受伤入院治疗。

9名死者中年龄最大的今年65岁,最小的是不到半岁的女婴。

### 婚姻

他砂乡人张志平(化名)最近一次见到汪文生,是在凶案发生的8天前。

当时,汪文生开着车从天桥村来到他砂集镇上赌博,“当时他看起来心情不错,有说有笑”,直到傍晚才驾车离开。

赌博一度成为这个农村汉子劳作之余的最大爱好。过去的几年中,汪文生已不记得有多少次开着车在天桥村与他砂集镇之间往返找人聚赌。

汪文生家境殷实。当大部分村民还在土里刨食时,他已经有一家水泥厂和一家采石厂,有时一天会输掉上万元。

汪文生“脾气暴躁,火气大”,对其66岁的姑姑汪慧珍(化名)也会大吼大嚷。或是相

熟无礼,汪文生有时在外人面前显得特别随和。

在张志平看来,汪文生特别在乎妻子何五云,每次开车来镇上赌博,都将妻子带在身边。

与天桥村大多数同龄人依靠媒妁之言娶妻生子的方式不一样,汪文生与何五云选择了自由恋爱的道路。

虽然汪家家庭殷实,但汪文生与何五云结婚并非一帆风顺。何五云早已和别人订婚,但不知什么原因退掉了那门亲事,与汪文生谈起了恋爱。

有不少天桥村的村民至今想不通,何五云当初为什么就偏偏看上了长相一般的汪文生,“两人起码在外表上看来并不般配”。

何五云是村民眼中公认的大美女。“性格开朗,人长得又漂亮,在村里数一数二。”汪文生的姑姑汪慧珍也承认,何五云长相出众,爱打扮,穿戴得“就像一个城里的女人”。

在湘西州公安局签发的协查通报中,根据警方描述,汪文生身高1.6米,中等身材,偏瘦,平头短发,长脸,左脸有一伤疤。

这门亲事受到何家上上下下的抵制。除了何母支持外,何五云的这一决定立即遭到了哥哥嫂的一致反对,甚至有亲戚放出狠话,“你如果嫁给他,以后出了事也不要指望家人帮你”。

在婚姻面前,女人总是很执着。何五云最终没有妥协。

### 家暴

在婚后很长一段时间里,两

人感情很好,生活美满。夫妻间虽然偶有摩擦,但基本上是床头吵架床尾和。

夫妻二人婚后育有两个女儿。大女儿今年20多岁,已参加工作,小女儿目前在一所大学就读。

罅隙大约始于三四年。汪文生心胸狭窄,容易记仇。让村民何高德(化名)印象深刻的是,何五云在外面和别的男人说笑,如果被汪文生看见,回家后必定要招来一顿拳脚。

汪慧珍也向记者证实,汪文生经常打骂何五云。

家暴成了家常便饭。何高德回忆,何五云有一次脑袋被汪文生打肿,由于怕被娘家人看见,在家里躲了10多天。

何家曾两次告到政府。第一次,汪文生用刀将妻子脸部多处划伤,近乎毁容,另一次是汪文生打断了妻子的肋骨。

事后,何五云向汪文生提出离婚。汪文生不同意,还多次威胁何五云,“胆敢离婚就杀你全家”。

何五云选择了逃避。去年,她只身前往杭州打工。

这其实是一次“出走”,之后何五云再也没有回到这里,一直到其母亲去世。村民将何五云的出走归结于汪文生的家暴。

报复似乎蓄谋已久。去年8月,汪文生告诉朋友,“何五云如果再不回到家里,我就赶到打工的地方把她杀了”。

时隔一年之后,汪文生将他的报复选择在妻子最悲伤的时

刻,并采取了最残酷的手段。

### 逃亡

凶手的残忍令人发指,命案震惊全国。印有汪文生照片的协查通报贴满了龙山甚至临近的永顺县公路沿线的村落。

龙山县地形复杂,交通不便,山林密布。在龙山县上千名警察连续围捕40多小时后,身背九条人命的汪文生在8月24日凌晨下山寻找药品、食物。

据媒体报道,他敲了一位村医务室女医生的门,他曾认识这位女医生。女医生没开门,告诉他“你莫害我”,随后打电话告诉了邻居。

在医生为邻居开门时,在门口一直守候的汪文生闪入门内,要求医生为其治疗伤口。医生拒绝了。汪文生没有再起杀意,自己拿碘酒擦了擦,并在离开时偷了桌子上的几块饼干和梨。

医生马上报了警,汪文生暴露了行踪。公安加大了围捕的力度,并且有效确定了嫌疑人的逃亡方向。

当晚,汪文生逃向洗车河镇老洞村最偏僻的一户人家讨饭并要求借宿。这家主人接待了汪,给外面打了个电话。

是夜,就在这家门口,汪文生被警方当场抓获。

被擒的汪文生没有表现出丝毫悔意。

有目击者对记者描述称,在被多名警察按在地上时,白色衬衣上沾满血迹的汪文生蓬头垢面,他大声地称,自己“二十年后还是一条好汉”。

(中广)



视频截图

## 浙江一孕妇遭捆绑殴打

### 警方:曾多次因盗窃获刑

本报讯 浙江台州市公安局昨天在其官方微博就“网传孕妇遭捆绑殴打”一事作出回应,通报称孕妇卢某进入村民家中盗窃被抓后被事主释放,事后再来到该村被怀疑作案遭村民捆绑殴打,打人者自首,被依法行政拘留8日并处罚款300元。

8月29日上午,临海“110”指挥中心接到群众报警称:涌泉镇横山前村抓到一名小偷。涌泉派出所民警立即前往现场处置,发现一名孕妇被绑在电线杆上,随即将其送医院检查并开展相关调查。

经调查,孕妇卢某今年28岁,浙江宁波人,先后因盗窃被判处有期徒刑三次、拘役一次。8月18日,卢某在涌泉镇横山前村进入冯某家中盗窃现金900元,逃离现场时被群众抓获,事主冯某见其有孕在身,拿回被盗钱款后未报警便让其离开。

8月29日上午,卢某又来到该村时,被村民怀疑再次作案遭到捆绑,村民尹某上前对其实施殴打。卢某经医院检查,身体无异常,现因涉嫌入户盗窃被依法监视居住。

9月1日,尹某向警方投案自首,因殴打他人被依法行政拘留8日并处罚款300元。

(中新)

## 四川“最悲伤作文”

### 学校负责人被拘传

本报讯 昨天,记者从四川省凉山州西昌市委宣传部证实,四川凉山索玛花爱心学校负责人黄红斌被当地森林公安拘传。

据了解,经西昌市森林公安局前期调查核实,四川省索玛慈善基金会理事长黄红斌涉嫌非法买卖国有飞播林地,并违法改变土地用途、违法建设。8月31日下午,西昌市森林公安局根据《刑事诉讼法》第六十四条和《公安机关办理刑事案件程序规定》第七十四条,依法拘传了黄红斌。目前,黄红斌正在接受调查。

近日,有媒体报道西昌索玛花爱心学校被拆,西昌市回应称,相关部门近期查明四川省索玛慈善基金会在开办索玛花爱心小学过程中,涉嫌违法买卖、占用国有林地,违法建设,非法办学,建设场地因施工造成地质灾害隐患。

8月初,凉山彝族自治州越西县彝族四年级小学生木吉依伍木的作文《泪》被新华社记者刊发,小女孩父母双亡的辛酸经历,令众多网友感到揪心。据当地相关部门调查,索玛花爱心小学存在涉嫌违法建设、非法办学等多个问题,四合乡政府对其下达了“限期拆除违建通知”,责令其在8月28日之前自行拆除,否则将依法拆除。

(中新)



## 环球小姐内衣秀

### 背上插糖葫芦

#### 网友:放过传统文化

本报讯 看过内衣品牌“维多利亚的秘密”所举办的豪华时尚秀吗?2015环球小姐中国区总决赛8月29日在上海举行,有开场秀、内衣秀和晚礼服秀。其中内衣秀的“盛大”程度不输“维多利亚的秘密”时尚秀,不只把糖葫芦插在背上,连青花瓷、“国宝”熊猫、戏曲脸谱、戏曲盔头也被众佳丽给“背”上伸展台。

虽然众佳丽各有各的美,不过“盛大”的内衣秀却让不少网友感到哭笑不得,“糖葫芦是我最爱的食物,为什么你们要这样对待食物?”“内衣秀很好,但跟传统文化一点关系都没有,传统文化得罪你们了吗?放过传统文化吧!”“怎么忘了把万里长城带上呢?”

(参考)

## 九方圆书画作品交易市场

9月5日、6日开市 每月第1个周六、周日为交易日,全场作品100元起价,欢迎您前来洽谈合作。

地址:凌云路中段九方圆文化公司 电话:8912777

## 招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报传媒集团发行部面向社会招聘发行员。条件如下:1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业;2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地点:平顶山日报传媒集团发行部  
电话:13137748737 15993559509

## 河南省平顶山市新华区人民法院

### 拍卖公告

(2015)新执字第10号

关于中国工商银行股份有限公司平顶山分行申请执行汝州天泰实业有限责任公司、张彩云、马来法、郭会奇、秦红强金融借款合同纠纷一案,在执行过程中,本院依法委托有关中介机构对被执行人张彩云所有的位于汝州市北环路北烟风路西的土地及房产(土地证号:汝国用(2007)第0016号,面积5518.4平方米;房产证号:1202-9字第1号,总面积2188.14平方米)进行了评估、拍卖,已选定拍卖机构,现特将有关事宜公告如下:

拍卖标的物的所有权人:张彩云 拍卖机构名称:淘宝网,网址:www.taobao.com

与本院拍卖财产有关的担保物权人、优先权人或者其他优先权人参与购买,未参与购买,视为放弃优先购买权。

其他参加竞买的单位和个人需要了解上述拍卖的拍卖底价、拍卖时间等有关事项,请与承办人联系。电话:0375-2863128 15937533336

2015年9月2日

## 寻人启事

范云峰,男,42岁,1.67米,于2015年8月28日在新华路与矿工路交叉口走失,身穿蓝色碎花睡衣,脚穿蓝运动休闲鞋。精神有问题,知道家庭地址和姓名。有知其下落者,请及时与家属联系。定重谢!电话:13783250512 联系人:王先生 省煤田地质四队



## 认尸启事

2015年8月22日19时22分许,鲁山县城三里河转盘北100米处发生一起交通事故,一行人被撞身亡。死者为男性,大约40岁,身高168cm左右,身穿黑白相间横条T恤衫,下着墨绿色迷彩短裤,脚穿拖鞋。如有认识或知情者请与鲁山县交通警察大队联系。

联系电话:15637599348 李警官  
13837565969 刘警官